

Воскресенье 19 февраля, 2023

*ТЕМА* — РАЗУМ

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: К Филиппийцам 4 : 7

---

*“ и мир, исходящий от Бога, превосходящий понимание ваше, пусть охраняет сердца ваши и умы ваши во Христе Иисусе.”*

---

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: **Исаия 45 : 5, 6, 9, 12, 19-22**

5. Я - Господь, Я - Единственный Бог, нет Бога кроме Меня. Я надел на тебя одежды , но Меня ты ещё не знаешь.

6. Я это делаю, чтобы все люди знали, что Я - Единственный Бог. От запада и до востока люди будут знать, что нет другого Бога, и что Я - Господь.

9. „Взгляни на этих людей - они спорят с Тем, Кто их создал. Взгляни на спорящих со Мной: они - как черепки разбитого горшка. Горшечник берёт мокрую глину, чтобы сделать горшок, и глина его не спрашивает: "Что ты делаешь?" Ничто сотворённое не имеет власти спрашивать того, кто его сотворил.

19. Я - Господь, говорящий правду, всё, что Я говорю, есть истина".

20. „О вы, уцелевшие из всех народов, соберитесь вместе и придите ко Мне. (Эти люди молятся лжебогам и не ведают, что творят.)

21. Кто рассказал вам о том, что было в давние времена? Кто говорил вам всё это с давних времён? Я, Господь, - Тот, Кто вам всё это поведал, Я - Единственный Бог. Есть ли другой Бог кроме Меня? Есть ли другой добрый Бог, спасающий Свой народ? Нет иного Бога.

22. Все люди во всех концах земли не должны больше следовать лжебогам. Обратитесь ко Мне и будете спасены, о люди дальних стран! Ибо Я - Бог и нет другого Бога!

---

---

## УРОК ПРОПОВЕДЬ

### **Из Библии**

#### **1. Притчи 23 : 7**

7. потому что, каковы мысли в душе его, таков и он;

#### **2. Псалтирь 103 : 1-4**

1. Душа моя, Господа восхваляй, каждая частица тела моего, славь Его имя святое.

2. Душа моя, Господа восхваляй и не забывай Его доброту.

3. Он грехи прощает наши, все болезни наши лечит.

4. Жизни наши бережёт от могилы, любовь и сострадание нам даёт.

#### **3. 1-е Коринфянам 2 : 1, 4, 5, 12, 13, 16**

1. Итак, отправившись навестить вас, братья, я пришёл не для того, чтобы провозглашать тайную истину Божью с высоты своей мудрости и речами высокопарными.

4. и мои поучения и речи произносились не убедительными и мудрыми словами, но с доказательствами, исполненными силы Духа,

5. чтобы ваша вера покоилась не на человеческой мудрости, а на силе Божьей.

12. Но мы получили не тот дух, который принадлежит мирскому, а тот Дух, Который исходит от Бога, чтобы мы познали всё то, что нам было безвозмездно дано Богом.

13. Мы говорим об этих предметах не словами, которым научились через человеческую мудрость, а словами, преподанными нам Духом, толкуя вещи духовные с помощью духовных слов.

14. Недуховный человек не воспринимает тех истин, которые указывает Дух Божий, и по его мнению это глупость; он не может их понять, ибо они оцениваются духовно.

16. „Кто познает разум Божий? Кто может указать Господу, как Ему поступать?“ Но нам дан разум Христов.

#### **4. от Луки 8 : 40, 41, 42, 49-56**

40. Когда Иисус возвратился в Галилею, множество народа приветствовало Его,

---

---

ибо все они дожидались Его прибытия.

41. И вот к Иисусу подошёл староста синагоги по имени Иаир, упал к Его ногам и стал умолять Его прийти к нему в дом,

42. ибо у него была единственная дочь двенадцати лет от роду, и она лежала при смерти.

49. Когда Он ещё говорил это, кто-то вышел из дома старосты синагоги и сказал: „Твоя дочь умерла, не утруждай же больше Учителя“.

50. Но Иисус, услышав это, ответил: „Не бойся. Только веруй и твоя дочь поправится“.

51. Когда же Он приблизился к дому, то не позволил никому войти вместе с Ним, кроме Петра, Иоанна, Иакова и родителей девочки.

52. Все они оплакивали её и скорбели о ней, но Он сказал: „Не плачьте, ибо она не умерла, а просто заснула“.

53. Но над Ним стали смеяться, зная, что она умерла.

54. Тогда Он взял её за руку и воскликнул: „Встань, дитя!“

55. И душа девочки возвратилась в тело, и она сразу поднялась с ложа; и Он велел дать ей чего-нибудь поесть.

56. Родители её были потрясены, но Иисус велел им не рассказывать никому о происшедшем.

## **5. От Марка 9 : 14, 17-19, 21-27**

14. Когда они вернулись к остальным ученикам, то увидели вокруг них большую толпу и законоучителей,

17. Человек из толпы ответил Ему: „Учитель! Я привёл к Тебе моего сына. Он одержим духом, который делает его неспособным говорить.“

18. Когда этот дух набрасывается на сына и кидает его на землю, на губах у него появляется пена, он скрежещет зубами и впадает в оцепенение. Я просил Твоих учеников изгнать духа, но они не смогли“.

19. Тогда Иисус обратился к ним: „О, неверный род! Как долго должен Я быть с вами? Как долго должен Я терпеть вас? Приведите его ко Мне“.

21. Тогда Иисус спросил его отца: „Как давно это с ним?“ Тот ответил: „С детства.“

22. Много раз дух бросал его в огонь и в воду, чтобы погубить. Но если Ты сможешь что-нибудь сделать, сжался над нами и помоги нам“.

23. Иисус ответил ему: „Если сможешь?! Всё возможно для того, кто верует“.

---

---

24. Отец мальчика заплакал и сказал: „Я правда верую! Помоги мне, чтобы вера моя ещё более укрепилась!"

25. Когда Иисус увидел, что к ним приближается толпа народа, Он сказал нечистому духу: „Я повелеваю тебе: выйди и никогда больше не входи в него!"

26. И злой дух, вскрикнув и повергнув мальчика в сильные судороги, вышел из него. Мальчик лежал как мёртвый, так что большинство людей подумало: „Он умер".

27. Но Иисус взял его за руку и помог ему подняться.

## **6. К Ефесеям 4 : 1-7, 13-16, 22-24**

1. Итак, я узник за то, что принадлежу Господу, призываю вас жить так, чтобы быть достойными зова, который достиг вас.

2. Проявляйте смирение и доброту ежедневно, а также терпение, и относитесь друг к другу с любовью.

3. Стремитесь сохранить единство Духа через мир, который связывает вас.

4. Есть лишь одно Тело и один Дух, и вы призваны были разделить общую надежду.

5. Есть лишь один Господь, одна вера, одно крещение,

6. один Бог и Отец всех и вся. Лишь Он - хозяин над всем, проявляется во всём и вездесущ.

7. Особая благодать дарована каждому из нас соответственно щедрости Христовой.

13. до тех пор, пока мы все не придём к единству в вере и в познании Сына Божьего и не станем зрелыми людьми, подобными Христу, достигнув такого же совершенства, что и Он.

14. Чтобы перестали мы быть младенцами, которых волны швыряют из стороны в сторону и ветер всякого нового учения уносит с собой, а также людской обман и мошенничества, способствующие козням.

15. Давайте будем возглашать истину с любовью и мужать, чтобы стать подобными Ему во всех отношениях. Христос - глава

16. всему телу, которое соединяется всякими взаимно скрепляющими связями. И когда каждая отдельная часть действует, как должно, то всё тело растёт и крепнет благодаря любви.

- 
22. Что касается вашего прежнего образа жизни, вас учили отречься от вашей прежней сути, совращённой суетными желаниями,  
23. чтобы возродиться умом и духом,  
24. чтобы вы обрели новую сущность, созданную по подобию Божьему и отличающуюся праведностью и святостью в жизни, проистекающими от истины.

*Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного*

*Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди*

**1. 469 : 12-20**

Настоящий смысл бесконечности

Вопрос: — Что есть Разум?

Ответ: — Разум есть Бог. Искоренителем заблуждения является та великая истина, что Бог, добро, — это ЕДИНСТВЕННЫЙ Разум и что предполагаемая противоположность бесконечного Разума, — называемая «дьяволом» или злом, — не является ни Разумом, ни Истиной, а лишь заблуждением, без ума и без реальности. Может быть только один Разум, потому что есть только один Бог; и если бы смертные не претендовали на обладание отдельным Разумом и не принимали бы его, то грех был бы неизвестен. Если Разум бесконечен, то у нас может быть только один Разум. Мы утрачиваем смысл бесконечности, когда считаем, что, несмотря на то, что Бог бесконечен, для зла может быть место в этой бесконечности, так как зло не может существовать там, где все пространство заполнено Богом.

**2. 151 : 23-5**

Человек руководим Разумом

Божественный Разум, создавший человека, сохраняет Свой собственный образ и подобие. Человеческий ум противится Богу и его надо «отбросить», как говорит Ап. Павел. Все, что действительно существует, — это божественный Разум и его идея, и в этом Разуме все бытие обнаруживается гармоничным и вечным. Прям и узок путь, чтобы увидеть и признать этот факт, уступить этой силе и следовать руководству истины.

Смертный ум низложен

У нас есть исчерпывающие доказательства того, что смертный ум претендует на управление всеми органами смертного тела. Но этот так называемый ум есть миф и

---

---

обязан добровольно уступить Истине. Ему хотелось бы владеть скипетром монарха, но он бессилён. Бессмертный божественный Разум полностью лишает смертный ум всего его мнимого владычества и спасает его от него самого.

### 3. 460 : 5-13

Наша система Разумоисцеления опирается на постижение устройства и сути всего бытия, — на божественный Разум и на фундаментальные качества Любви. Ее лекарство — нравственно, мудро и духовно, хотя оно и применяется для физического исцеления. Однако эту самую фундаментальную часть метафизики труднее всего понять и продемонстрировать, потому, что материальная мысль все воспринимает материально до тех пор, пока эта мысль не исправлена Духом.

### 4. 398 : 1-15

Название болезни

Иногда Иисус произносил название болезни вслух, как например, обращаясь к отроку, больному эпилепсией: «Дух немой и глухой, я повелеваю тебе, выйди из него и впредь не входи в него». Дальше сказано, что «дух [заблуждение] вскрикнув и сильно сотрясши его, вышел; и он сделался как мёртвый» — явное доказательство того, что недуг не был материальным. Такие случаи показывают уступки, на которые Иисус готов был пойти, принимая во внимание всеобщее незнание духовных Жизне-законов. Часто Он и вовсе не упоминал никакого названия исцеляемого Им расстройств. Дочери начальника синагоги, которую считали мертвой, но про которую Он сказал «она не умерла, но спит», Он только повелел: «Девушка, тебе говорю, встань!» Страдальцу, с усохшей рукой, Он сказал: «Протяни руку твою... и стала она здорова, как другая».

### 5. 230 : 1-10

Все болезни — от смертного ума

Если бы болезнь была реальной, то она должна была бы принадлежать бессмертию; если бы она была истинной, то она бы являлась частью Истины. Какой же тогда был бы смысл пытаться, с помощью лекарств или без них, уничтожить какое-либо свойство или состояние Истины?

Но так как болезнь и грех это иллюзии, то пробуждение от этой смертной грезы, или иллюзии, приведет нас к здоровью, святости и бессмертию. Пробуждение — это беспрестанное пришествие Христа, развивающееся появление Истины, которая изгоняет заблуждение и исцеляет больных. Это то спасение, которое приходит через Бога, божественный Принцип, Любовь, как это демонстрировал Иисус Христос.

---

**6. 166 : 3-7**

Каковы мысли человека, таков и он сам. Один только разум может чувствовать, действовать или препятствовать действию. Вследствие незнания этого факта или уклонения от ответственности к которой он приводит, усилия исцелиться делаются в неверном направлении и поэтому сознательное управление телом утрачивается..

**7. 71 : 1-20**

Ничто не реально и не вечно, — ничто не есть Дух, — кроме Бога и Его идеи. Зло (дьявол) не имеет реальности. Оно ни личность, ни место, ни предмет, а только верование, иллюзия материального чувства.

Подлинная самоидентификация, т.е. идея, всего реального пребывает вечно; но Дух, являющийся божественным Принципом всего, не находится внутри того, что Им (Духом) образовано. Душа — это синоним Духа, Бога, созидающего, управляющего, бесконечного Принципа, находящегося вне конечных форм, а формы лишь отражают Его.

**Уроки мысленных образов**

Закройте глаза и представьте себе цветок: вы касаетесь его и нюхаете. Вы понимаете, что этот цветок продукт так называемого ума, образованный мыслями, а не материей. Снова закройте глаза, и представьте себе пейзажи, мужчин и женщин. Вы понимаете, что это тоже образы, которые смертный ум хранит и развивает в себе и которые подражают разуму, жизни и интеллекту. Благодаря этим видениям вы также поймете, что ни смертный ум, ни материя не являются образом или подобием Бога и что бессмертный Разум не находится в материи.

**8. 205 : 32-9**

Когда мы полностью поймем нашу связь с Божеством, мы не сможем иметь ни иного Разума, кроме Его Разума, — ни иной Любви, мудрости или Истины, ни иного восприятия Жизни, ни осознания существования материи или заблуждения.

**Сила воли несправедна**

Вся сила воли человека должна быть подчинена Истине; иначе она введет в заблуждение здравый смысл и освободит низменные страсти. Задача духовного чувства — управлять человеком. Материальная, заблуждающаяся человеческая мысль пагубно действует посредством тела, и в том числе на само тело.

---

**9. 276 : 1-11**

## Всемирное братство

Когда мы признаем одного Бога, единый Разум, это раскрывает ту силу, которая исцеляет больных и исполняет слова Св. Писания: «Я Господь, целитель твой» и «Я всемирное нашел умилоствление». Когда божественные правила поняты, они раскрывают основу братства, в котором один ум не враждует с другим, а у всех [людей] один Дух — Бог, один разумный источник, согласно повелению Св. Писания: «Ибо в вас должен быть тот же Разум, какой и во Христе Иисусе». Человек и его Творец взаимосвязаны в божественной Науке, а реальное сознание воспринимает только то, что сотворено Богом.

**10. 497 : 24-27**

И мы даем торжественный обет бдиль, бодрствовать и молиться, чтобы тот Св. Разум, который был во Христе Иисусе, был и в нас; поступать с другими так, как мы хотим, чтобы и они с нами поступали; и быть милосердными, справедливыми и чистыми.

АМИНЬ!